IlpumepHn pemieHus H KPHTEPHH 7 Kjac:

.r—:\_v;\::_]_:M < 4x-5)+(x-1)=-2(10-15x) (I Touka) <

3ajaua 1 a)
2 8 -4

2y=1 < (1 touka) < x=— (I Touka).
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0) 3a pa3ziaraHero 4307 +2n=nn +3n+2)=nn+2).(n+1) (2 Toukm). 3a
apryMelTHpage. 4e OT TPU M0CIe0BaTe IHH CCTECTBEHH YHCIA TIOHE €IHO C¢ JIean Ha 2w
J10HE €THO CE JIe/IH HA 3. ¥ OT TOBA CJIe/IBA. Y€ NPOM3BEICHHETO ce Aeu Ha 6 (2 TouKH).

3axaua 2 Jla  o3nauum  ocTpHTE B HA
TpubrbaHuka X CAB=a u £ABC=p v neka ALNCP=E
3a nokazatenctBo, ye¢ XACD=Fu xDCB=a (2 To4kH)

= x DCE=Z wu or AACE = 4AEC=180-
- 2

(ﬁ+2.%)—-90“ ALLCP (3 To4kH). 3a aprymMeHTH H

mpaaslnanc- ye 4P.-’t!("=ﬁ+£_f— (BbHIIEH 3a APBM) =

£PMC=xACP=J + % (2 TouKH)

3ajnaua 3 Jla 03HAuMM pa3CTOSHMETO OT Kbl IO CTAJHOHA € S. @ CKOpocTra ¢
gesocunen ¢ V. Torasa BpeMeTo 3a M3MHHABAHETO HA TOBA PA3CTOAHUE TIPE3 MbPBUA JCH ¢

1 :}i (1 Touka).
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Bpewmeto 3a u3munasaie Ha PasCTORHHET0 newae f, =7-=-- (2 Touka)
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Bpemero Ha 1IbTYBAHETO € TAKCH € [, = = = —— (2 Touka).
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O6ul0 BpeMeTo 3a M3MMHABAHE Ha IBUIOTO  PasCTOAHME 1pE3  BTOpHA  JCH €
S 38 & 4 :
1+, = :1__I_+4—I =—I—_:.f|. CrenoBaTeIHO BPEMETO Mpe3 JBaTa HH € eIHO W Cbulo. (2

TOYKH).



